

## **ΜΕ ΤΟ ΣΤΑΥΡΟ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΜΑΡΚΟΥ, ΤΙΜΗΣΕ Ο ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΟΝ Ν. ΧΑΡΔΑΛΙΑ, ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ**

Μία ξεχωριστή τιμητική διάκριση επεφύλαξε ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος στον Υφυπουργό Εθνικής Άμυνας, Νίκο Χαρδαλιά, προσφέροντάς του τον Σταυρό του Αποστόλου και Ευαγγελιστού Μάρκου, εκφράζοντας σε κλίμα συγκίνησης την προσωπική του ευγνωμοσύνη, αλλά και όλης της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αφρικής, για τους αγώνες του για τον άνθρωπο που κατέβαλε εναντίον του κορονοϊού και των πολλών θεομηνιών που έπληξαν την Ελλάδα τους τελευταίους 26 μήνες.

«Εκφράζοντας παράλληλα την ευγνωμοσύνη μου προς τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητροτάκη και σκεπτόμενος τη δική σας αγωνία, τις προσπάθειές σας και τα μερόνυχτα που μείνατε άγρυπνος, με το στρατό και την Πυροσβεστική, δεχτείτε σας παρακαλώ αυτό το δώρο, αυτήν την τιμητική διάκριση», είπε χαρακτηριστικά ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος, προσφέροντας του τον Σταυρό του Αποστόλου Μάρκου.

Με τον κ. Χαρδαλιά να αφιερώνει αυτήν την κορυφαία τιμητική διάκριση «σε όλους αυτούς τους ανθρώπους από τα Σώματα Ασφαλείας, από τις Ένοπλες Δυνάμεις, από την Πολιτική Προστασία, που με την καθοδήγηση του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη, πάλεψαν στις δύσκολες καταστάσεις που αντιμετώπισε η χώρα μας, λόγω του άρατου εχθρού της πανδημίας αλλά και τις θεομηνίες που ήταν τόσες πολλές σε τόσο σύντομο χρονικό διάστημα», όπως τόνισε από την πλευρά του ο Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας, διαβεβαιώνοντας τον Προκαθήμενο του Δευτερόθρονου Πατριαρχείου ότι η παρουσία του στην Αλεξάνδρεια «αποδεικνύει τον μεγάλο σεβασμό, την αμέριστη συμπαράσταση και τα αισθήματα ειλικρινούς αγάπης που τρέφουν προς το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας, ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, η Ελληνική Πολιτεία και σύσσωμος ο Ελληνικός λαός για το Παλαίφατο Πατριαρχείο και το ποίμνιό του καθώς επίσης και για την ιστορικότατη Ελληνική Κοινότητα Αλεξανδρείας που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της φίλης Αιγυπτιακής κοινωνίας».

«Η Ελληνική Πολιτεία παραμένει σταθερός αρωγός και συμπαροστάτης του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας για το ιεραποστολικό, κοινωνικό, ανθρωπιστικό και εκπαιδευτικό έργο σε πολύ δύσκολες συνθήκες», ευχόμενος όπως η Αλεξανδρινή Εκκλησία παραμείνει φάρος του Ελληνισμού και της Ορθοδοξίας και ως γέφυρα επικοινωνίας των πολιτισμών», τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Χαρδαλιάς. «Η Ελληνική Πολιτεία παρακολουθεί με σεβασμό το έργο σας και σε οτιδήποτε χρειαστεί το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας, θα προσπαθήσουμε να είμαστε άμεσοι και αποτελεσματικοί».

Παράλληλα, ο Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας, ο οποίος βρίσκεται στην Αίγυπτο για να εκπροσωπήσει την Ελλάδα στη μεγάλη στρατιωτική έκθεση της Αιγύπτου «EDEX 2021», αναφέρθηκε και στην κοινή συνεργασία Ελλάδας – Αιγύπτου.

«Εργαζόμαστε για την ειρήνη με τους αδελφούς μας και συνεργάτες Αιγυπτίους και όσους βλέπουμε από κοινού την Ανατολική Μεσόγειο ως πυλώνα σταθερότητας και αγάπης», είπε χαρακτηριστικά ο κ. Χαρδαλιάς, προσφέροντας με τη σειρά του προς τον Πατριάρχη Αλεξανδρείας χώμα από τρεις περιοχές που σηματοδότησαν με τις μάχες των Ελλήνων την ιστορία της Ελλάδας: τη Σαλαμίνα, τις Θερμοπύλες και τον Μαραθώνα, αποδεικνύοντας – όπως είπε ο ίδιος – ότι «τίποτε δεν μας δωρήθηκε. Για όλα παλαίψαμε και εμείς και η Αίγυπτος, για να ζούμε εμείς ειρηνικά και για να μπορούμε μέσα από την αμυντική μας διπλωματία, χωρίς διεκδικήσεις, αλλά και απόλυτη αφοσίωση στα κυριαρχικά μας δικαιώματα, να αγωνιζόμαστε και να παραμένουμε ετοιμοπόλεμοι, χωρίς κανένα κατευνασμό, χωρίς εφησυχασμό», κατέληξε ο Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας.

Παρόντες στην υποδοχή του Υφυπουργού Εθνικής Άμυνας Νίκου Χαρδαλιά ήταν ο Πατριαρχικός Επίτροπος Αλεξανδρείας Μητροπολίτης Ναυκράτιδος κ. Νάρκισσος, ο

Έλληνας Πρέσβης στην Αίγυπτο κ. Νίκος Γαριλίδης, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στην Αλεξάνδρεια κ. Αθανάσιος Κοτσιώνης και η Β΄ Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας Μαίρη Παυλίδου. Πηγή: Νικόλαος Κάτσικας